
لزوم صبوری و اعتماد به مدیریت جدید

 پرسپولیس 
در مسیر تغییر

 با انتخاب پیمان حدادی به عنوان 
مدیرعامل جدید باشگاه پرسپولیس، 
دوران تازه‌ای در این باشگاه پرهوادار 
آغاز شده است. حدادی که پیش 
از این نیز در حوزه‌های مدیریتی و 
اقتصادی کارنامه‌ای قابل دفاع از 
خود به‌جا گذاشته، اکنون مأموریت 
دشواری را برعهده دارد؛ بازگرداندن 
برنامه‌ریزی و چشم‌انداز  آرامش، 
دوره  چند  قهرمان  به  بلندمدت 
لیگ برتر، آن هم پس از سال‌های 
رابطه پراصطکاک میان سکوها و تیم 

مدیریت رضا درویش.
ی  وزها ر هنوز  که  یطی  شرا ر  د  
آغازین مدیریت او سپری می‌شود، 
زمزمه‌هایی از تحولات مهم در گوشه و 
کنار باشگاه شنیده می‌شود که انتظار 
می‌رود اثرات آن در بازه‌ای کوتاه به 
اطلاع هواداران برسد. گفته می‌شود 
مجموعه‌ای از تصمیمات اقتصادی، 
ساختاری و حتی فنی در دستور کار 
تیم جدید قرار دارد. بر خاف آنچه 
تصور می‌شد، رویکرد این تیم با 
مدیریت پیشین تفاوت چشمگیری 
دارد و اختلافات موجود در این زمینه، 
پیش‌تر منجر به جدایی قریب الوقوع 
حدادی از پرسپولیس در ماه‌های 

پایانی دوره درویش شده بود. 
 یکی از محورهای کلیدی برنامه‌های 
حدادی، توجه دوباره به آکادمی 
پرسپولیس و تیم‌های پایه است. 
این حوزه که در سال گذشته نیز 
مورد تأکید او قرار گرفته بود، اکنون 
با سرمایه‌گذاری مادی و معنوی تازه، 

جانی دوباره خواهد گرفت.
 با این حال، مهم‌ترین نکته در 
این میان، ضرورت اعتماد و صبوری 
هواداران است. پروژه‌های بزرگ در 
فضایی آرام و با فرصت کافی به ثمر 
می‌رسند و حدادی نیز بر همین 
اساس گام برمی‌دارد. چه خوب، 
چه بد، او اکنون سکان هدایت 
پرسپولیس را در دست گرفته است 
و نباید فراموش کرد رمز موفقیت 
هر تیمی، ثبات و صبر در کادر فنی 
و مدیریتی است. هواداران باید با 
حمایت از تیم خود، مسیر قهرمانی 
در لیگ برتر را هموار سازند. در غیر 
این صورت، سرنوشتی مشابه استقلال 
فصل گذشته در انتظار خواهد بود، 
تیمی که با تغییرات پی‌در‌پی مدیران 
و مربیان، نتایج مطلوبی کسب نکرد.

 در مجموع، فضای پرسپولیس در 
روزهای اخیر آرام اما پر از تحرک و 
برنامه است. اگر وعده‌ها و طرح‌های 
مدیرعامل جدید به درستی اجرا 
وزهای  ر انتظار  در  باید  شوند، 
امیدوارکننده‌ای برای این باشگاه 

محبوب بود.
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مراسم خداحافظی خانبان در تمرین
مهرداد خانبان، مربی سابق پرسپولیس، دیروز با 
حضور در محل تمرین، با اعضای کادر فنی و بازیکنان 

خداحافظی کرد.
بعد از یک روز تعطیلی، از دیروز تمرینات پرسپولیس با 
اوسمار برای دیدار با استقلال خوزستان استارت خورد 
که در حاشیه این تمرین مهرداد خانبان از بازیکنان و 
اعضای کادر فنی خداحافظی کرد. به همین مناسبت 
اوسمار لحظاتی بازیکنان را جمع و برای آنها صحبت 
کرد. در این تمرین محمدحسین صادقی که قبل از 
بازی تراکتور مصدوم شده بود بدون مشکل کار کرد. 
ابوالفضل بابایی هم که سلامتی‌اش را بازیافته در تمرین 
حاضر بود.همچنین در جریان تمرین دیروز با چند روز 
تأخیر مراسمی ویژه به مناسبت روز مربی برگزار شد. با 
توجه به اینکه تیم در روز مربی درگیر مسابقه بود، دیروز 
فرصتی فراهم شد تا از زحمات اعضای کادرفنی قدردانی 
شود. در این مراسم، با اهدا و تقدیر نمادین، از تلاش‌ 
همه مربیان تیم در مسیر موفقیت پرسپولیس تجلیل 

شد و جایگاه ارزشمند آنها مورد تأکید قرار گرفت.

تمرین انفرادی اورونوف
اوسمار ویرا در حالی که روز شنبه به تمامی بازیکنان 
پرسپولیس استراحت داده بود، تصمیم متفاوتی برای 
اوستون اورونوف گرفت. سرمربی برزیلی از بدنساز 
تیم خواست این بازیکن را به‌صورت اختصاصی 
تمرین دهد تا هر چه سریع‌تر به فرم ایده‌آل برسد.
به این ترتیب، صبح شنبه اورونوف در زمین تمرین 
حضور یافت و دو ساعت زیر نظر بدنساز تمرین 
به‌صورت اختصاصی انجام داد؛ تمرینی که بیشتر 
روی بهبود آمادگی جسمانی و بازگرداندن ریتم بدنی 
او متمرکز بود. در بازی با تراکتور اوسمار خیلی زود 
متوجه ضعف بدنی اورونوف شد و در همان دقایق 
ابتدایی حضورش در میدان به این نتیجه رسید که این 
بازیکن از شرایط مسابقه فاصله زیادی دارد. بر همین 
اساس، او به کادر فنی تأکید کرده تا روند آماده‌سازی 

این هافبک ازبکستانی با جدیت دنبال شود.

مجوز پزشکی اوسمار صادر شد
بنا بر اعام کادر پزشکی پرسپولیس، اوسمار 
لوس‌ویرا و رافائل گونزالس تولدو دستیار وی که 
همراه با او به تهران بازگشت روز شنبه در تست‌های 
پزشکی شرکت کردند و مجوز پزشکی آنها صادر شد.

هاشمیان هم مثل بقیه سوخت 

 چک 50 میلیاردی پرسپولیس 
در دست وحید

وحید هاشمیان که قراردادی ۵۰ میلیارد تومانی 
با پرسپولیس امضا کرده بود، پس از تلاش‌های 
هیأت‌مدیره این باشگاه و مذاکرات متعدد )که البته 
هیچ‌وقت این مذاکرات به صورت حضوری اتفاق 
نیفتاد( حاضر نشد در قبال دریافت بخشی از این 
عدد قراردادش را با پرسپولیس فسخ کند و خواهان 
دریافت تمام مبلغ قراردادش شد. موضوعی که پس 
از جذب رسمی اوسمار ویرا و فسخ یکطرفه قرارداد 
توسط پرسپولیس، در نهایت به ناچار مورد پذیرش 
هیأت‌مدیره قرار گرفت اما در روزهای اخیر اختلاف 

طرفین بر سر چگونگی دریافت این مبلغ بود.
دیروز خبر آمد پیمان حدادی توانسته رضایت نهایی 
هاشمیان برای نحوه دریافت همه ۵۰ میلیارد تومان در 
قبال دریافت بخشی از آن به صورت نقد و بخشی دیگر 
به صورت چک را جلب کند و فسخ قانونی این قرارداد 

بزودی رسماً اتفاق خواهد افتاد.
به این ترتیب باشگاه پرسپولیس تا پیش از دیدار 
حساس روز جمعه مقابل استقلال خوزستان، فسخ 
هاشمیان را در هیأت فوتبال ثبت خواهد کرد تا اوسمار 
ویرا بتواند با دریافت کارت خود پرسپولیس را در این 
مسابقه پراهمیت از روی نیمکت هدایت کند و به این 
ترتیب یکی از مهم‌ترین چالش‌های تیم مدیریتی 

پرسپولیس برطرف شده است.

 

رئیس هیأت مدیره مشخص نشد
دیروز جلسه هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس با حضور 
همه اعضا برگزار شد که در آن مدیرعامل باشگاه 
انتخاب شد. با تصمیم اعضای هیأت مدیره پیمان 
حدادی به عنوان جانشین رضا درویش انتخاب شد.
در این نشست انتظار می‌رفت که رئیس هیأت مدیره 
هم انتخاب شود اما چون باید حدود اختیارات 
رئیس هیأت مدیره هم مشخص شود در جلسه دیروز 
فرصت انتخاب رئیس هیأت مدیره نشده و قرار است 
در جلسات بعدی رئیس هیأت مدیره مشخص شود.
در حال حاضر هیأت مدیره این باشگاه شامل علی 
اینانلو، پیمان حدادی، احد میرزایی، مهدی همتی 

مقدم و سیدعلیرضا اردوبادی هستند.

 

برنامه پایه‌ها، بازی حساس نونهالان
برنامه مسابقات تیم‌های پایه پرسپولیس در هفته 

سیزدهم لیگ برتر تهران به شرح زیر اعلام شد:
رده امید؛ سه‌شنبه ۱۳ آبان ۱۴۰۴، پرسپولیس - ماهور 

ری )ساعت ۱۴:۳۰( ورزشگاه شهید درفشی‌فر
 رده نونهالان؛ پنجشنبه ۱۵ آبان ۱۴۰۴، پیکان – 
پرسپولیس )ساعت بازی متعاقباً اعلام می‌شود( 

ورزشگاه غدیر
 رده نوجوانان؛ جمعه ۱۶ آبان ۱۴۰۴، پرسپولیس – پسران 

آریایی )ساعت ۱۴:۳۰( ورزشگاه شهید درفشی‌فر
گفتنی است؛ تیم جوانان پرسپولیس در شروع هفته 
سیزدهم، روز ‌شنبه ۱۰ آبان در ورزشگاه باباخانی به مصاف 
تیم ایرانمهر رفت که این دیدار در نهایت با نتیجه یک 

بر صفر به سود شاگردان بهادر عبدی به پایان رسید.

اوسمار ویرا در مقطع قبلی سرمربیگری سرخ‌ها 
که بعد از جدایی یحیی گل‌محمدی به این 
سمت دست یافت شروع عجیبی در این تیم 

داشت.
به  شرایطی  در   1402 زمستان  در  اوسمار 
سرمربیگری پرسپولیس رسید که در آن مقطع 
مخالفت‌های زیادی با سرمربیگری‌اش در بین 
هواداران مطرح بود و تقریباً همه طرفداران 
پرسپولیس اعتقاد داشتند این باشگاه باید از 
یک سرمربی بزرگ خارجی که صاحب رزومه 

باشد استفاده کند.
 در آن مقطع البته اوسمار خوش‌شانس بود 
که پرسپولیس با توجه به تعطیلی حدوداً 50 
روزه لیگ برتر به خاطر برگزاری جام ملت‌های 
آسیا بلافاصله وارد مسابقات نشد. پرسپولیس 
در بدو سرمربیگری اوسمار در دو بازی تدارکاتی 
مقابل چادرملو و پیکان به دو برد خفیف دو بر 
یک دست یافت اما شکست پنج بر صفر مقابل 
شباب‌الاهلی در اردوی دبی باعث شد انتقاد از 

درویش به خاطر این انتخاب اوج بگیرد.
عجیب‌تر اینکه بعد از بازگشت به ایران، 
پرسپولیس با هدایت اوسمار در یک بازی 
تدارکاتی دیگر مقابل آریو اسلامشهر هم با دو 
گل شکست خورد تا انتقادها به اوج برسد و 
هواداران درباره شروع کار این مربی برزیلی در 

مقام سرمربی بشدت نگران باشند.
اوسمار در شرایطی سرمربی پرسپولیس شد 
که در پایان نیم فصل، تیم او از 15 بازی 30 
امتیاز گرفته و با فاصله دو امتیازی از استقلال 
صدرنشین و یک امتیاز از سپاهان در رده سوم 

قرار داشت.
ماجرا وقتی عجیب‌تر و تلخ‌تر شد که اوسمار در 
اولین بازی نیم فصل دوم لیگ برتر باید تیمش 
را به اراک می‌برد تا مقابل آلومینیوم به عنوان 

گربه سیاه سرخ‌ها نتیجه‌ای بگیرد که هواداران 
امیدوار شوند اما گل از راه دور امیر نوری و 
شکست سرخ‌ها در اراک وضعیت را وخیم‌تر 

و تردیدها را نسبت به این مربی بیشتر کرد.
با این وجود بعد از این باخت مخرب، 

چهار پیروزی پیاپی مقابل تراکتور، 
ذوب‌آهن، نفت و گاز گچساران)جام 
حذفی( و فولاد شرایط را به سود او 
تغییر داد تا مرد برزیلی با وضعیت 
بهتر به استقبال دربی برود. دربی 
برگشت آن فصل با بازی بسته تیم 
نکونام بدون گل تمام شد اما پس از 
دربی، پرسپولیس با هدایت اوسمار 
چهار برد متوالی دیگر مقابل پیکان، 
گل‌گهر، ملوان و صنعت نفت به 

دست آورد و گلی هم نخورد.
بعد از این نتایج جالب توجه و ادامه 
حضور در لیگ به عنوان یک مدعی، 
شکست عجیب دوباره در اراک، در 
جام حذفی و با ضربات پنالتی باز هم 
انتقادهایی را نسبت به او باعث شد 
اما شاید این حذف برای پرسپولیس 
بهتر شد تا تمرکزش را تمام و کمال 
روی قهرمانی لیگ بگذارد. بعد از 
این اتفاق، تساوی بدون گل مقابل 

سپاهان نتیجه خوبی در مصاف با 
یکی از رقبای قهرمانی نبود اما پنج 

برد متوالی مقابل نساجی، هوادار، 
استقلال خوزستان، شمس‌آذر و 
در نهایت مس رفسنجان که هر 
کدام شبیه یک فینال بود باعث 

شد پرسپولیس در دقایق پایانی 
بازی هفته آخر به یک قهرمانی 

دراماتیک دست یابد.
در مجموع اوسمار طی 17 بازی به عنوان 
سرمربی پرسپولیس فقط دو بار به آلومینیوم 
باخت و دو بار مقابل سپاهان و استقلال برنده 

نشد اما در سایر دیدارها پیروز بود.

را در  50 ساله کار خود   اوسمار ویرا 
سرمربی  عنوان  به  پرسپولیس 
آغاز کرد در حالی که قبل‌تر نیز 
این سمت و صندلی سوزانش را 
تجربه کرده بود. بار قبل اوسمار 
ی  بیگر سرمر به  یطی  شرا ر  د
پرسپولیس رسید که یک فصل و 
نیم دستیار یحیی گل‌محمدی 
بود و سپس برای یک نیم 
فصل به عنوان سرمربی 
خ‌ها را برعهده  هدایت سر
داشت و در نهایت موفق 
شد تیم را به عنوان قهرمانی 

لیگ برتر برساند.
به  از ورود  قبل  اوسمار 
پرسپولیس فردی ناشناخته 
برای فوتبال ایران بود که 
یحیی گل‌محمدی با کمک 
مهرداد خانبان او را کشف 
کرد و به عنوان مربی به کادر 
فنی اضافه شد. اوسمار در مقام 
کمک مربی دبل قهرمانی حذف و 
لیگ برتر را در فوتبال ایران تجربه کرد 
و در نقش سرمربی به قهرمانی لیگ 

برتر رسید.
او قبل از حضور در پرسپولیس در 
چند مقطع کوتاه سرمربیگری را در 
تیم‌های برزیلی تجربه کرده بود اما 
نکته جالب در کارنامه کاری او آنجایی بود 
که برای مربیگری هیچ وقت از برزیل 
خارج نشده و حضور در فوتبال ایران و 
پرسپولیس اولین تجربه متفاوتش در 

دنیای مربیگری بود.
اوسمار در 22 بازی به عنوان سرمربی 

خوونتود در حد فاصل سال 2009 تا 2010 
طی 22 بازی به میانگین امتیازی 0.68 
رسید. پنج سال بعد از آن در تیم برانگانتینو 
12 بازی سرمربی بود که میانگین امتیازی 

1.08 را در این تعداد مسابقه ثبت کرد.
در سال 2018 او به سرمربیگری کورینتیانس 
رسید که در 21 بازی به میانگین امتیازی 
1.33 دست یافت تا کم کم عملکرد خود 

را در این مقام بهبود بخشد.
اواخر همان سال او سرمربی گوارانی شد 
و در 13 بازی میانگین 1.08 امتیاز را به 
دست آورد. در سال 2019 او برای 10 بازی 
سرمربی اف ث ویتوریا بود که میانگین 
امتیازی 0.80 را ثبت کرد و دوباره آمارش رو 

به نزول گذاشت.
دو سال بعد از آن اوسمار در دو بازی هدایت 
اینترناسیونال را به عهده داشت که به 
میانگین 1.5 امتیاز از هر مسابقه رسید. 
آخرین تیم او در کشورش نیز سیانورته بود 
که در سال 2022 برای شش بازی هدایت 
این تیم را در دست گرفت و میانگین 

امتیازش فقط 1.17 بود.
اوسمار لوس‌ویرا بعد از 56 بازی دستیاری 
گل‌محمدی در پرسپولیس در زمستان 1402 
سرمربی سرخ‌ها شد که در 17 مسابقه به 

میانگین امتیاز2.41 دست یافت.
اوسمار بعد از آن 15 ماه سرمربی بوریرام 
تایلند بود و با اینکه در این تیم چهار جام 
گرفت و تیمش را به مرحله حذفی لیگ 
نخبگان آسیا رساند اما میانگین امتیازی 
پایین‌تری نسبت به دوران حضورش در 
پرسپولیس داشت و طی 72 بازی به 
میانگین 2.24 امتیاز از هر دیدار دست 

. فت یا
با این حساب آمار میانگین امتیازی 
اوسمار در تمام دوران سرمربیگری‌اش در 
پرسپولیس بهترین و بالاترین عملکرد او 

بوده است.

یادآوری شروع تلخ اوسمار و پایان دراماتیکش

مثل ققنوس از خاکستر بلند شد
بالاتر از بوریرام با چهار جام

 بهترین میانگین امتیازی اوسمار در پرسپولیس
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خبر کوتاه بود و مهم. صبح دیروز رسانه 
باشگاه پرسپولیس اعلام کرد بعد از برگزاری 
جلسه هیأت مدیره که قبل از این معمولاً 
دوشنبه‌ها برگزار می‌شد، با رأی تمام اعضای 
مدیرعامل  حدادی  پیمان  مدیره  هیأت 

باشگاه پرسپولیس شد.

گزینه‌های نام آشنا به راحتی کنار رفتند
مدیرعاملی حدادی در باشگاه پرسپولیس 
بعد از استعفای رضا درویش با توجه به اینکه 
او هم مورد حمایت کنسرسیوم بانکی بود هم 
هیأت مدیره قریب‌الوقوع به نظر می‌رسید و 
تنها شاید خیلی زودتر از حد انتظار اتفاق 
افتاد. حدادی درست فردای باخت به خیبر 
و در پی استعفای درویش به عنوان سرپرست 
مدیرعاملی معرفی شد و در فاصله دو هفته به 

عنوان مدیرعاملی رسید.
این اتفاق در شرایطی رخ داد که تصور می‌شد 
بعد از پایان مهلت یکماهه سرپرستی او در 
رأس باشگاه و البته برگزاری مجمع سالیانه 
این مهم رسمی شود اما هیأت مدیره 
احتمالاً برای سرعت در سامان بخشیدن به 
امور و جلوگیری از حواشی ناشی از نداشتن 
مدیرعامل، دست جنباند و حدادی را به 

عنوان مدیرعامل معرفی کرد.
این انتخاب در حالی صورت گرفت که برخی 
از مدیران سابق باشگاه پرسپولیس یا آنهایی 
که زمانی در این باشگاه سمت داشتند طی 
دو هفته گذشته تاش بسیاری کردند تا 
راهی برای نشستن روی صندلی مدیرعاملی 
این باشگاه باز کنند و با در نظر گرفتن اینکه 
با پول کنسرسیوم بانکی، بهتر و راحت‌تر 
می‌شود مدیریت کرد تکاپوی بسیاری خرج 
دادند که نظر هواداران به آنها جلب شود اما 
در نهایت موفق نبودند چرا که مشخص بود 
کنسرسیوم بانکی و در رأس آن محمدمهدی 
احمدی به نیروی برآمده از همان سیستم 
اعتماد خواهد کرد. نیرویی که البته با کار 
در پرسپولیس و چالش‌هایش ناآشنا نباشد.

اهمیت آشنایی با چالش‌های 
پرسپولیس

حدادی دو سال عضو هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس بود و طی ماه‌های اخیر در نقش 
رئیس هیأت مدیره نقش پررنگ‌تری در 
تصمیمات مهم باشگاه ایفا کرد. او همزمان 
در نقش معاونت اقتصادی نیز فعالیت 
می‌کرد و با توجه به تخصصش اینکه برآمده 
از بورس و بانک بود تلاش کرد تا در بخش 
درآمدزایی و هزینه شرایط پرسپولیس را 

بسامان کند.

معرفی مدیرعامل جدید با رأی قاطع هیأت مدیره و حمایت کنسرسیوم بانکی

شروع حدادی با فرار از مدیریت درویشی

حدادی که از تمام اتفاقات مهم و عجیب باشگاه 
پرسپولیس در دو سال گذشته خبر داشت و از این 
حیث می‌توانست گزینه بهتر و مناسب‌تری نسبت به 
مدیران خارج از بدنه باشگاه باشد با وجود غیرفوتبالی 
بودنش، در همین دو سال تجربیات مفیدی اندوخت 
و البته با چاشنی هواداری از پرسپولیس طی سال‌های 
گذشته گام بلندی به سوی مدیرعاملی برداشت و در 

نهایت به آنچه می‌خواست، رسید.
با این وجود طی روزهای گذشته و بخصوص بعد از 
ماجرای کنار گذاشتن هاشمیان که نقدهای زیادی 
به عملکرد مدیران باشگاه وارد شد فضای هواداری 
پرسپولیس به سمتی رفت که حدادی ادامه دهنده راه 
درویش بوده و قرار نیست اوضاع مدیریت این باشگاه 
سر و سامان یابد اما در نقطه مقابل حدادی تلاش کرد 

خاف این نظر را ثابت کند.

پرسپولیس از حدادی چه می‌خواهد
به هر حال حدادی به عنوان مدیری جوان که در برهه 

حساسی مسئولیت این سمت خطیر و حساس را در 
دست گرفته کار بسیار دشواری در پیش دارد و حتماً 
خودش می‌داند که به عرصه بسیار خطرناکی گام 
گذاشته اما همین که با علم به این موضوع، چنین 
سمت دشواری را پذیرفته یعنی حداقل جسارت ورود 
به این منطقه پرخطر را داشته و مسئولیت آن هم از 

نوع بسیار سنگین‌ترش را پس نزده است.
واقعیت اینکه حدادی کار بسیار سختی در پرسپولیس 
دارد چرا که در وهله اول باید ثابت کند اشتباهات 
درویش را تکرار نخواهد کرد و قرار است مدل مدیریت 
پرسپولیس را از آنچه در چهار سال اخیر دیده بودیم 
عوض کند. تغییر ذهنیت هواداران مأموریت بسیار 
مهمی است که حدادی در همین شروع کار باید به 
صورت جدی به آن فکر کند اما این اتفاق نیازمند طی 
پروسه‌ای است برای جلب اعتماد یک طیف گسترده 
چندمیلیونی که نه با حرف، شعار و مصاحبه‌های 
تلویزیونی بلکه با عمل مشخص خواهد شد. در واقع 
راندمان و کارنامه حدادی است که مشخص خواهد 

کرد او در مدیریت باشگاه پرسپولیس بهتر و منطقی‌تر 
از درویش عمل خواهد کرد و واقعاً با او تفاوت دارد یا نه.
در این میان او باید به خیلی از مسائل ورود کرده و بعضاً 
در برخی موارد حیطه کاری خود تغییراتی بزرگ ایجاد 
کند. غیر از لایه‌های درونی سیستم مدیریتی باشگاه که 
باید از قید و بند رفیق‌بازی و مرام و معرفتی خارج شده 
و نظام‌مند شود او باید در بخش آکادمی، تیم بانوان و 
تیم اول باشگاه دنبال تغییراتی در جهت بهبود شرایط 
باشد و ضمن عملکرد شفاف و صداقت تمام و کمال با 
هواداران، از مشاوران ورزشی و رسانه‌ای باتجربه، سالم و 

کارآزموده‌ای استفاده کند تا بعداً در چاه نیفتد.
در نگاه اول حتماً غالب هواداران از او می‌خواهند که 
در نقل و انتقالات زمستانی عملکرد مناسبی داشته 
باشد و از حالا بسیاری منتظر خواهند ماند تا بعد از 
بسته شدن پنجره نقل و انتقالات زمستانی، حدادی را 
در پوزیشن جدید قضاوت کنند اما واقعیت اینکه برای 
سنجش عملکرد او باید نکات بسیاری را کنار هم قرار 

داد و به نتیجه مشخصی رسید.

ساعتی بعد از اعلام این خبر نیز نقل قولی از حدادی منتشر شد که از هیأت مدیره و کنسرسیوم بانکی تشکر کرد: »قبل از هر چیز باید از اعتماد و محبت اعضای 
کنسرسیوم بانکی، آقای احمدی، مدیرعامل بانک شهر که نماینده کنسرسیوم هستند و همکاران محترم هیأت مدیره تشکر و قدردانی کنم. در کنار تمام اعضای 
هیأت مدیره نهایت تلاش خود را خواهیم کرد تا با انجام امور به بهترین شکل ممکن در نهایت تعالی پرسپولیس و رضایت خاطر هواداران رقم بخورد، چون در 

نهایت آن چه برای همه این تشکیلات در درجه نخست اهمیت قرار دارد، جلب اعتماد هواداران است. این مهم‌ترین استراتژی باشگاه است.«
حدادی ادامه داد: »در این شرایط فکر می‌کنم مهم‌ترین مسأله اتحاد و انسجام بین هواداران است. مجموعه پرسپولیس، بویژه تیم بشدت نیاز به حمایت و انرژی 

هواداران دارند. مهم است همه احساس کنند پرسپولیس به طور همه‌جانبه تحت حمایت هواداران است و این در پیشرفت کار و رشد تیم بسیار تأثیر‌گذار است.«

هوادار، نقطه عطف کلام مدیر جدید


